

Hol mikor?

1956. szeptember 21, péntek

IDOJARASJELENTES

Nyugat- és Közép-Európa felé tovább tart az anticyklon uralkodása...

Várható időjárás pénteken estig: kisebb felhőzetek, eső nélkül. Helyenkint reggeli köd.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 21-24 fok között.

MOZI

Szabadság: Háromnegyed 6 és 8: Ünnepi vacsora. Magyar film (szeptember 26-ig).

Vörösi Csillag: Háromnegyed 6 és 8: Rádió a hegyekben. Bolgár film (szeptember 23-ig).

Fáklya: 6 és 8: Ünnepi vacsora. Magyar film (szeptember 26-ig).

Későjövők csak a híradó utáni szünetben mehetnek be a nézőtérre.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órakor: Lili bárónő. Blahányi bérlet.

KAMARASZÍNHÁZ

(Postás Művelődési Otthon) Este fél 8 órakor: Egy pohár víz.

KÖNYVTÁRAK

Somogyi Könyvtár: Központi könyvtára: Kölcsönzés hétköznap 10-től 6-ig...

Az Egyetemi Könyvtár: szeptember 3-tól rendes szolgálatot tart. Olvasóterem: hétfőn 2-től...

ALLATORVOSI INSPKCIÓS SZOLGALAT Szeged város területére 1956. szeptember 15-től szeptem...

Helyreigazítás

Lapunk vasárnapi számában az első oldalon „A termelők kukoricabeadási kötelezettségüket hízott sertéssel és baromfival is lehet teljesíteni...”

A közleményben az a kitétel, hogy a kukoricabeadási kötelezettséget hízottsertéssel és baromfival is lehet teljesíteni...

ELIT ÉS KOLLÉGIUM

Még meg sem nyílt, máris vannak acsarokodók. Még el sem készültek azok a bútorok, amelyek már fényűző berendezésnek látnak némelyek.

oda kerülő hallgatóknak olyan munkakörülményeket teremtenek, ahol többet és jobban tudnak tanulni. Aki kollégiumi felvételre pályázik, az kötelezi magát arra, hogy az egyetemi jeles bizonyítványhoz szükséges tudáson felül még külön ismereteket is megszerel magának.

rül felállítására. Ha nem állítanak fel, úgy viselkednek, mint aki arany bányát — az ifjúság munkakedvének arany bányáját — hagyná kiaknázatlanul. Sokat, nagyon sokat várunk az Eötvös Kollégium tagjaitól. Cserébe viszont minden segítséget meg kell adnunk nekik, hogy teljesíthessék ezt az önként vállalt feladatot.

Továbbra is szép, enyhe idő várható — a Meteorológiai Intézet szerint

Ma »hivatalosan« is beköszönt az ős, bár egészen pontosan, a csillagászat megállapításait véve al-pul, az idei ős tulajdonképpen csak szeptember 23-án három óra harminc perctől kezdődik.

Az igazi ős első jele a Grönland felől érkező hideg légtömeg volt, amely fagyos lehelletet hozott magával és alaposan lehűtötte a levegőt.

A derült éggel azonban szárazság járt együtt, amely már augusztusban és szeptemberben is igen erős volt.

Az utóbbi négy hétben az ország területének körülbelül felén az átlag egyenyegegnél is kevesebb eső esett. Ilyen rendkívüli csapadékszegény nyárvége legutóbb 1952-ben volt.

A rendkívüli időjárás okairól számon téves nézet terjedt el. Egyesek a Mars közelségével hozzák kapcsolatba, holott a bolygónak semmi hatása sem lehet a Föld légkörére.

A foltok, a Nap légkörének őrvényei hatalmas energiarongásra mutatnak és nyilvánvalóan befolyásolják a Föld légkört is,

közvetve előidézhetik a viharokat és természetesen a száraz időjárást is. A csillagászok véleménye szerint a napfolttevékenység 1957-ben éri el a maximumot, ekkor jelentkezik majd a legtöbb foltosnap.

Szeptember végére a távprognózis továbbra is száraz, de melegebb időjárást jelez.

A »vénasszonyok nyara« minden valószínűség szerint igen szép lesz, és előreláthatóan lesznek napok, amikor a hőmérséklet a 25 fokot is eléri.

A magasab hegyek egyébként már jelzik a változást, a déli áramlással érkező melegebb időt. A hegyekben ugyanis már magasabb hőmérsékletet mérnek, míg a síkvidékeken megül a hideg levegő.

UJABB MEGYEI CSUCSJAJTÁS A SZEGEDI KINIZSI USZÓVERSENYEN

Vasárnap délután a Szegedi Kinizsi uszói sportkörök részvételével úszóversenyt rendezett az úszóversenyződézet, a szegedi úszóversenyződézet, a szegedi úszóversenyződézet, a szegedi úszóversenyződézet...

A verseny részletes eredményei: 50 m úttörő fiú pillangó: 1. Gyémánt László (Kinizsi) 36,2, 2. Kasza (Kinizsi) 39,4, 3. Eszenyi (Török) 40,1.

SZEGEDI BIRKÓZÓK KITONÓ SZEREPLÉSE A FŐVÁROSBAN ÉS KALOCSÁN

A Szegedi Haladás felnevelt birkózói vasárnap Budapesten a Dózsa országos I. osztályú versenyen vettek részt és ott kimagasló eredményeket értek el.

A Haladás birkózói a kitonó szereplésük után máris újabb nagy feladatra készülnek: a Zemplén-emlékversenyre, amely szeptember 23-án Szegeden, a Rókus Tornaacsarnokban kerül megrendezésre.

A felneveltekhez hasonló jó eredményt értek el vasárnap a szegedi ifjúsági birkózók is, akik

ZOMBAT DÉLUTÁN A DÓM TÉREN

A minap két gimnazista diák levelét hozta hozzánk a posta Siska Antal, a Ságvári Gimnázium tanulója és Márkus Gábor, a Radnóti Gimnázium diákja írták.

17 óra 25 perc. A MÓHOSZ repülő-modellverseny szakosztályának próba-röptetése folyt. Az első repülőként a 2x10 köbcméteres motoros HA-LIA emelkedett a levegőbe.

A MEGYEI BAJNOKSÁGÉRT

Szegedi Törökvs—Szegedi Építők 4:2 (2:2)

Jóirámú, kemény mérkőzés. Az első félidőben az Építők egyenlő ellenfél volt, szünet után azonban erősen feljavult a vasutas csapat és megérdemelten jutott a kétfoldos győzelemhez.

Szombaton a Vörös Meteorral játszik a megyei bajnokjelölt Törökvs

APRÓHIRDETÉSEK

Szoba, konyhás lakásom elcserejém hasonlóért vagy kétszeresért, költségtérítéssel. Vásárhelyi sgt. 45. Erdőkölöni Vásárhelyi sgt. 29. cipészműhely. 5271

Cipő tűzőtűt felveszek. Juhász, Bodzafa u. 4. 5282

Bentlakó háztartási alkalmazottat orvos-házaspár alkalmazna. Jelentkezés a Szemklinikai portájánál délelőtt. 5233

Sertésbeadásra alkalmas körülbelül 150 kg eladó. Alföldi utca 33. szám. 5294

125-ös kcm első-hátsó teleszkópos Csepel üregesen eladó. Tápió u. 6. 5327

A színház kisértő fodrást keres.

Hegedű javítás, felszerelés, vonószerelés, Steiner hegedűkészítőnél, Somogyi u. 19.

Egyszoba, speiz elcserehető. Kossuth L. sgt. 51.

Használt szőrmét keresek megvételre. Szent Miklós u. 7. Felsőváros.

Egy kőművest alkalmi munkára, kb. 6-7 napi munkaidőre felveszünk. Jelentkezni lehet Kisérleti Intézet Újszged, Alsóikétfősor 5. gondnoknál.

Az ÉM. Csongrád megyei Állami Építőipari Vállalat keres azonnali belépésre épületasztalos, villanyszerelő szakmunkásokat, valamint burkoló ipari tanulókat.

Bőrkabátját alakítsa vízhatlan bőrpuhító festéssel Csordás bőrhakészítőnél. Szt. Miklós u. 7. Felsőváros.

Ford Eifel személygépkocsi eladó. Erdőkölöni Patyi szervicénél, Kossuth Lajos sgt. 18.

Két, vagy háromgyásas bútorozott szobát keres állami vállalat vendégszobáinak. Címeket 169 postafiókra.

A MISKOLCI ÖVEGYÁRban kertészüvegnek és más erős üvegezéshez alkalmas inkurrens méretű (18x38, 30x30 és 21x41,5 cm) drótüvegek kaphatók mént 16.80 Ft-os áron.

A helyszínen is átvethető, de vasúton ládában is megrendelhető. Miskolci Övegyár, Miskolc, Tatár u. 56.

minden héten NAGY NYEREMÉNYEK TOTÓN!

Olimpiai furcsaságok

Növény-behozatali tilalom

Az olimpiai látogatóknak nem szabad behozniuk növényi eredetű termékeket sem repülőgéppel, sem hajón. Az ausztráliai vesztégár hatóságok nyomtatékosan hangsúlyozták, hogy Ausztrália mentes számos növényi betegségtől, ezért felkéri a vendégeket, ne hozzanak magukkal gyümölcsöt, diót, magvatt, vágott növényt, bojtort, nádat, fűvet, fakülönlegességeket, stb.

Ausztrália a túlszigorú vesztégári rendelkezéseinek köszönhető, hogy mező- és erdőgazdaságát meg tudta kímélni a legtöbb járványtól. Az olimpiai látogatókkal szemben sem tesznek kivételt.

Feltűnő buzgalom

Roger Moens, a neves belga 800 méteres világrekorder az utóbbi időben többször egymás után jelentette ki, hogy nem vesz részt az olimpián. Kijelentette: „A belga csapat csak három nappal a kezdés előtt érkezik Melbournebe, ez nekem nem megfelelő, mert rendszerint rosszul utazom és legújabb három nap kell, amíg azt kiheverem, Nekem legalább egy héttel a játékok megkezdése előtt ott kellene lennem, hogy némi formában rajthoz állhassak.

Belgiumban is vannak rossz nyelvek és ezek szerint Moens feltűnő buzgalommal terjesztett nézeteket valószínűleg gyengéd céllal akarunk lenni az illetékesek felé, hogy őt előbb küldjék Melbournebe. Úgy látjuk, a szorgalom itt sem árt...

Válogatás, óh...!

Hűsz év... ennyi ideig tartott Owens 10,2-es vágató világrekordja. Most pedig negyvennégy órában belül háromszor is megjavították.

Az első Willy Williams volt 10,1-es eredménnyel. Egy nappal később J. Murchison pontosan ennyit futott. Erthető, hogy nevéket felkapta a világhír. A földkerekség minden sajtója, rádiója, televíziója foglalkozott személyükkel, hiszen valóságos történelmi írtak a 100 méteres síkfutásban. A dolog érdekessége azonban nemcsak ez.

Közeledik az olimpia, mindenki egészen természetesen vette, hogy mind a két „villámfutó” tagja lesz az amerikai válogatottak. Az amerikai válogatóbizottság azonban másképp döntött. Kettejük közül csak a második, Murchison készül majd Melbournebe. Williamsot egyszerűen kihagyták! Ez ismét előtérbe hozta az amerikai válogatási rendszerrel folyó sok évtizedes vitát.

A szerény magartású Williams kijelentette: „Válogatási rendszerünk olyan, amilyen, erőm most már hiába vitázom.” A világsajtó azonban sehogysz sem tudott belenyugodni a döntésbe és felkérték Dan Ferrist, az amerikai amatőrt atlétikai szövetség titkárt, hogy nyilatkozzon. Ferris ezeket mondotta:

Biztos vagyok abban, hogy Morrow (a második kijelölt atléta), az adott körülmények között ugyanolyan teljesítményre lett volna képes, mint Williams. Az öt utolagos beavaztása szóba sem jöhet, hiszen a válogató versenyeken csak a nyolcadik helyen végzett.

Ujabb detronizálás

Nem, kedves olvasó, most nem az olasz, vagy az egyiptomi király elűzéséről lesz szó, hanem valami, helyesebben valaki másról. A La Gazetta Dello Sport így kommentálja a nagyszerű atlétikai eseményt: „Iharos detronizálta Zatopeket a 10.000 méteren elért fantasztikus 28:42,8-as idejével!”

Hiába, nagyot változott a történelem kereké. Zatopek, a megdöntött „király” nemcsak hogy sietve gratulált legyőzőjének, hanem már egy évvel ezelőt is megjósolta, hogy Iharos fogja elsőnek tőljárnyalni csúcseredményét. Változnak az idők, változnak az emberek, változnak a világrekorderek...

Az úttörő labdarúgó-bajnokság döntője

A városi úttörő labdarúgó-bajnokságban 17 csapat vett részt. A csapatok 2 csoportban játszottak, s a két első csapat, a Szegedi Bástya és az Újszgedi Vörös Lobogó a közelmúltban játszottak le a döntőt.

Újszgedi Vörös Lobogó—Bástya 3:0 (0:0). Vezetzte: Lilliom András. A bajnok tehát az újszgedi csapat lett. Megérdemelten győzött, csatairak jól kihasználta a helyzeteket.

DELMAGYARORSZAG

Szeged város és a szegedi járás dolgozóinak lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: az MDP Csongrád megyei Bizottsága, az MDP Szeged Városi Bizottsága és a szegedi Városi Tanács Szerkesztőség: Szeged, Lenin u. 11. Telefon: 35-35 és 40-80 Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 31-16 és 35-00. Hirteljesítik: a megyei Posthivatal Hírlaposztálya és a hírlapkezelésű postahivatalok Előfizetés: postahivataloknál és kézbesítőknél. Havi előfizetési díj 11 forint

Szegedi Nyomda Vállalat Felelős vezető: Vincze György